



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET
JÓZSEFVÁROSI POLGÁRMESTERI
HIVATAL

KÖZTERÜLET-FELÜGYELETI
ÜGYOSZTÁLY

Bognár András

Iktatószám: 41-465/6/2019
Ügyintéző: Zsombok Imre
e-mail: zsomboki@jozsefvaros.hu
telefonszám: 06-1/210-9500

e-mail: albandi72@freemail.hu

Tárgy: lakossági bejelentés

Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal

Érkezett:	2019 DEC 18.	Szám:	41-465-6
Melléklet:	Ügyintéző:	Előzmény:	
φ	Zsombok		φ

Tisztelt Bognár András!

A 41-465/3/2019 számon iktatott, a Budapest VIII. kerület, Golgota úton található üzemképtelen gépkocsikkal kapcsolatos bejelentését tisztelettel kézhez vettem, és az abban foglaltakra válaszolva az alábbiakban tájékoztatom:

A területért felelős körzeti rendész megtekintette a kérdéses gépkocsikat és megállapította, hogy azok közül egy nem rendelkezik forgalmi rendszámokkal, kettő pedig ki van vonva a forgalomból. Ezt követően a járművöknél értesítést helyezett el a tulajdonosaiknak. Amennyiben a forgalmi rendszám nélküli gépkocsi tulajdonosa – a megadott határidőn belül – nem szállítja el a járművét a közterületről, abban az esetben annak elszállításáról intézkedünk. Ezzel párhuzamosan a forgalmi rendszámmal rendelkező gépkocsik tulajdonosait hivatalos levélben felszólítjuk a jogsértő állapot megszüntetésére.

Tájékoztatom, hogy Budapest Főváros Kormányhivatala Építésügyi és Örökségvédelmi, Hatósági, Oktatási és Törvényességi Felügyeleti Főosztály Törvényességi Felügyeleti Osztálya a rendszámmal rendelkező üzemképtelen gépjárművek elszállítási gyakorlatának felülvizsgálatát végzi az egységes budapesti jogértelmezés kialakítása érdekében. Az egész Főváros területén alkalmazandó eljárási rendet megállapító állásfoglalás kibocsátásáig, esetlegesen új jogi szabályozás hatályba lépéséig a rendszámmal rendelkező üzemképtelen járművek elszállítása kerületünkben szünetel. Megértését köszönjük.

Tájékoztatom, hogy a későbbiekben a hatályos jogszabályok értelmében (az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 8. § (1) bekezdés és 10. §-a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal/Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat részére szóló kérelmét/beadványát személyesen, írásban, postai úton, vagy elektronikus módon terjesztheti elő.

Tájékoztatom, hogy az e-mailen történő kapcsolatfelvétel nem minősül elektronikus úton történő kapcsolatfelvételnek. Elektronikus kapcsolatfelvételre a saját Ügyfélkapujáról van lehetősége oly módon, hogy a <https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap> elérhetőségen keresztül elektronikus űrlapot nyújt be, vagy ügyfélkapuján keresztül ú.n. e-papírt juttat el a Hivatal/Önkormányzat Hivatali Kapujára. Ügyfélkapuját itt éri el:

pr
2019 DEC 17.
L-C!



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET
JÓZSEFVÁROSI POLGÁRMESTERI
HIVATAL

KÖZTERÜLET-FELÜGYELETI
ÜGYOSZTÁLY

<https://ugyfelkapu.magyarorszag.hu/>. Ha még nem rendelkezik saját ügyfélkapuval, akkor a regisztráció módjáról szintén ezen az oldalon tájékozódhat.

A fentiekre tekintettel ezt követően az e-mailben érkezett kérelmére nem áll módunkban válaszolni, azt vissza kell utasítanunk.


Kérem, hogy kérelmét/beadványát vagy elektronikus módon, vagy személyesen, vagy postai úton juttassa el a Polgármesteri Hivatal/Önkormányzat részére, cím: 1082 Budapest, Baross u. 63-67. A személyes ügyfélfogadás rendjéről itt talál információt:

<https://jozsefvaros.hu/onkormanyzat>

Kérem a fentiek szíves tudomásul vételét.

Budapest, 2019. december 17.




Bajusz Ferenc
ügyosztályvezető